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INFORME DE SESIÓN ORDINARIA  
13 FEBRERO DE 2024 

 

 
 Juramento del Prof. Dr. Ministro César Garay Zuccolillo, como representante de la Corte 

Suprema de Justicia ante el Jurado de Enjuiciamiento de Magistrados. 

 

I) CONSIDERACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 19 DE DICIEMBRE DE 

2023 - TECHAKUAA ATY ÑE’ Ê ORDINARIA REHEGUA, ARANGE 19 JASYPAKÔI 2023-

me. 

 

 Por unanimidad de los miembros presentes, fue Aprobada el acta de la Sesión 

Ordinaria del 13 de febrero de 2024. 

 

II) ESTUDIO DE EXPEDIENTES - KUATIA ÑEHESA’ỸIJO REHEGUA 

  

1) ESTUDIO DE RECURSO DE ACLARATORIA - KUATIA ÑEHESA’ỸIJO   RECURSO DE 

ACLARATORIA REHEGUA 

 

1a) Causa n. º 98/2022 caratulada: “ABG. CLAUDIA MOSQUEIRA, Jueza Penal de Garantías 

de la cuidad de Villarrica, Circunscripción Judicial del Guairá s/ Enjuiciamiento”. 

Publicación Periodística: “Jueza Penal de Garantías de Guairá no asistió a su Juzgado 43 días en 

cinco meses”.- 

 El Jurado resolvió Rechazar in límine el recurso de aclaratoria interpuesto, de 

conformidad a los argumentos antes expuestos. 
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2) ESTUDIO DE RECURSO DE RECONSIDERACIÓN - KUATIA ÑEHESA’ỸIJO RECURSO 

DE RECONSIDERACIÓN REHEGUA 

 

2a) Causa n. º 04/2023 caratulada: “ABG. RAFAEL LEONARDO MARTINEZ, Juez de Paz de 

la ciudad de Puerto Doctor Pinasco, Circunscripción Judicial de Presidente Hayes s/ 

Enjuiciamiento”. 

 

 El Jurado resolvió Inadmitir el Recurso de Reconsideración interpuesto por el Abg. 

Dante Leguizamón Morra, en representación de la Coordinadora de Derechos Humanos 

del Paraguay (CODEHUPY), bajo patrocinio de los Abgs. Walter Isasi y Eduardo 

Aguayo.  

 

3) ESTUDIO DE RECURSO DE REPOSICIÓN - KUATIA ÑEHESA’ỸIJO RECURSO DE 

REPOSICIÓN REHEGUA 

 

3a) Causa n. º 03/2023 caratulada: “Fair Trade Acquisitions Corp c/ Abg. SADY CAROLINA 

BARRETO TORRES, Jueza de Primera Instancia en lo Civil y Comercial del Segundo Turno 

de la ciudad de Paraguarí, Circunscripción Judicial de Paraguarí s/ Enjuiciamiento”.  

Expediente caratulado: “Ana Lidia Mora de Ramírez c/ Juan Manuel Urrustarazu Duarte s/ 

nulidad por simulación”. - 

 

 El Jurado resolvió Rechazar in límine el recurso de reposición interpuesto por la 

enjuiciada Abg. Sady Barreto Torres. 

 

4) ESTUDIO DE DESISTIMIENTO - KUATIA ÑEHESA’ỸIJO DESISTIMIENTO REHEGUA 

 

4a) Causa n.º 70/2023 caratulada: “Greco Hipólito Benito Mereles Torres c/ ABGS. DARIO 

HERNAN ESTIGARRIBIA RAMIREZ, ALBERTO DAVID ARGUELLO DIAZ, y GRISELDA SHIRLEY 

MORALES, Miembros del Tribunal de Sentencia de la Circunscripción Judicial del Departamento 

de Concepción s/ Acusación”. 
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Expediente caratulado: “Ministerio Público c/ José María Bogado, Cesar Isnardi Quevedo y Vicente 

Arévalos s/ posesión y tráfico de drogas peligrosas en la Colonia Fortuna Guazú del distrito de Pedro Juan 

Caballero”.- 

 El Jurado resolvió hacer efectivo el Apercibimiento, tener por desistido al recurrente, en 

consecuencia, Archivar la presente causa. 

 

 

5) ESTUDIO DE CANCELACIÓN - KUATIA ÑEHESA’ỸIJO ÑEMBOPAHA REHEGUA 

 

5a) Causa n. º 237/2023 caratulada: “Abg. DANIEL GÓMEZ RAMBADO, Miembro del Tribunal de 

Apelaciones de la Circunscripción Judicial de Presidente Hayes s/ Enjuiciamiento”.-  

 El Jurado  resolvió posponer el estudio el estudio de la causa. 

 

 

III) ANTECEDENTES REMITIDOS POR LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA PARA 

CONSIDERACIÓN DE LOS MIEMBROS 

 

 El Jurado resolvió Remitir los antecedentes mencionados a la Dirección Jurídica 

para el análisis correspondiente, conforme lo previsto en el artículo 18 de nuestra 

ley especial y cumplido los plazos, sea puesto a consideración del Pleno para su 

análisis. 
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